

俄作出减排新承诺

承诺2020年前把温室气体排放量在1990年基础上减少25%

新华社专电 欧洲联盟委员会主席若泽·曼努埃尔·巴罗佐18日说，俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫就减排作出最新表态，承诺2020年前把温室气体排放量在1990年基础上减少25%。

巴罗佐当天在瑞典首都斯德哥尔摩参加欧盟—俄罗斯峰会后举行新闻发布会时说：“我非常欢迎梅德韦杰夫总统今天发出的信号，即俄罗斯拟将减排目标定为25%。这真是振奋人心。”

日本核反应堆冒烟

未引发泄漏

新华社专电 日本新潟县核电站一处核反应堆19日上午冒烟。当地政府官员说，这一事故没有造成人员伤亡，也未引发核泄漏。

事件发生在柏崎刈羽核电站3号反应堆。运营商东京电力公司声明中说：“一名公司职工发现，涡轮室一架起重机提升作用部件的制动器冒烟。”

东京电力公司说，公司立即报告消防部门并使用了灭火器。反应堆现已停止冒烟。公司将彻查此事。

伊朗总统要求美国“解冻”伊资产

新华社专电 伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德19日说，世界强国如果想同伊朗打交道，应尊重伊朗，解冻伊朗资产。

法新社视艾哈迈迪-内贾德这一言论明显针对美国。

美伊眼下仍未建立外交关系。1979年，美国驻伊朗大使馆遭袭击，美国随后冻结在美的伊朗政府资产。而且，这一冻结措施每年都会更新。伊朗对此强烈不满。

本月早些时候，美国联邦检察官以涉嫌为伊朗核计划提供资金支持为由，要求查封非营利机构“阿拉维基金会”名下包括4座清真寺在内的8处不动产和9个银行账户，涉及资产总计超过5亿美元。

杀害孟加拉“国父”凶手被判死刑

据新华社达卡11月19日电（记者黄亚男）孟加拉国最高法院19日作出裁决，判处杀害孟“国父”穆吉布·拉赫曼的11名凶手死刑。

穆吉布·拉赫曼是孟加拉国1971年独立后的第一任总理，在1975年8月发生的军事政变中被暗杀，同时遇难的共有26人，其中包括他的妻子、弟弟和3个儿子。他的两个女儿因事发时不在国内而幸免于难，其长女谢赫·哈西娜现任孟加拉国总理。

奥巴马在首尔宣布美朝政策特别代表下月访朝

外交部发言人表示，中方对美朝进行对话接触表示支持和欢迎

韩国希望美朝对话使六方会谈尽早重启

据新华社首尔11月19日电（记者姬新龙、班威）美国总统奥巴马19日在首尔宣布，美国朝鲜政策特别代表博斯沃思将于12月8日访问朝鲜，开始美朝双边对话。

正在韩国访问的奥巴马当天在与韩国总统李明博会晤后举行的记者招待会上宣布了这一消息。他同时表示，美国对于和平解决朝核问题的大门是敞开的，朝鲜必须就核问题采取真诚的措施，他说：“如果朝鲜采取具体而不可逆的措施遵守义务、放弃核计划，美国将提供经济援助，朝鲜将可以完全融入国际社会。”

奥巴马还表示，美国与韩国在解决朝核问题方面保持着紧密合作，美国对李明博提出的“大妥协方案”有着完全的共识。

李明博在记者招待会上说，在当天的首脑会晤中，他与奥巴马进行了前所未有的深入而有益的对话。两国领导人再次确认，应通过六方会谈实现朝鲜“完全的、可验证的弃核”。两位领导人一致认为“大妥协方案”十分必要，并将就其具体内容和推动方案进行紧密协商。韩美还将与其



11月19日，正在韩国访问的奥巴马（左图）当日在首尔宣布，美国朝鲜政策特别代表博斯沃思（上小图）将于12月8日访问朝鲜。
新华社/法新

他六方会谈与会国保持紧密合作。

两国领导人在当天的会谈中再次确认，美国将向盟国韩国提供核保护伞和“延伸威慑”，并将履行今年6月发表的《韩美同盟未来展望》中的承诺，继续发展“21世纪战略同盟关系”。为此，两国外长和国

防部长将于明年就此举行会晤。

关于韩美之间久拖不决的韩美自由贸易协定，两国领导人再次确认了这一协定的重要性，并表示将共同努力推动协定“取得进展”。奥巴马在记者招待会上说：“美国担心的是出现巨大的贸易不平衡。因为通

常韩美间的协定会与美国的对亚洲贸易捆绑在一起。”李明博表示：“如果美国认为韩美自由贸易协定中汽车部分存在问题，韩国可以重新讨论，以便加深理解。”

此外，两国领导人还讨论了韩国举办二十国集团峰会、共同应对气候变化、绿色经济等问题。

奥巴马18日抵达韩国访问，这是他年初上任以来首次访韩。韩国是奥巴马此次亚洲四国之行的最后一站。奥巴马19日下午结束访问回国。

据新华社北京11月19日电 外交部发言人秦刚19日说，中方对美朝之间进行对话、接触表示支持和欢迎。

“我们希望这样的对话和接触能够有利于六方会谈尽早重启，有利于推进半岛无核化进程，有利于维护半岛和地区和平与稳定。”秦刚在例行记者会上回答有关问题时说。

他指出，我们认为现在各方在做的努力都是在六方会谈框架下进行的，都有助于推进六方会谈进程，都是六方会谈总进程中的一部分。关于六方会谈团长会等安排，中方将同有关各方保持沟通和协商。



阿富汗卡尔扎伊就任总统



11月19日，在巴基斯坦西北边境省首府白沙瓦一家法院外，警察和救援人员运送爆炸中的遇难者。白沙瓦这家法院当日遭自杀式炸弹袭击，目前已造成18人死亡、44人受伤。

巴基斯坦总统扎尔达里和总理吉拉尼分别发表声明，谴责这次爆炸袭击事件。他们表示，政府将继续打击塔利班武装分子，绝不会向敌人妥协。

新华社/路透

巴基斯坦法院遭袭十八人死

新华社电 德国一名70岁妇女53年间频繁盗窃，18日终因在公交站扒窃另一名妇女被投入监狱。

“杰克逊性骚扰案”少年之父自杀

新华社专电 美国警方18日说，1993年流行乐巨星迈克尔·杰克逊猥亵男童一案中那名少年的父亲在住所开枪自杀。

法新社援引新泽西州警方发言人的话报道，65岁的埃文·钱德勒在泽西市自己的豪华寓所中用一把手枪朝头部开枪自杀。

钱德勒曾与医生预约看病，但他没有出现，住所门前卫前往他家查看时发现他已死亡，手上还握着枪。警方认为这是自杀事件，但没有发现遗书。

纽约州定酒驾为重罪

新华社专电 美国纽约州打击酒后驾车再出重招。根据纽约州众议院17日通过的一项法案，车内有儿童乘客时，酒后驾车将被视为一项重罪。

法案规定，当载有15岁以下儿童时，酒后驾车者最高可判处4年监禁。此外，酒后驾车初犯者有义务购置一种能根据酒精浓度自动锁定引擎的装置。

这项法案尚需州参议院通过并经州长签署后生效。数据显示，纽约州的法院去年共定罪37695起酒驾案；美国平均每年有1.3万人死于酒驾引发的交通事故。

美两岁男童为母亲接生

新华社专电 美国密西西比州一名两岁男孩遭遇母亲突然在家生产。他毫不慌乱，不仅为母亲递来毛巾，甚至接过刚出生的孩子，被母亲视作“小英雄”。

现年27岁的波比·法瓦萨居住于奥利夫布兰奇，此前育有5岁大长女、3岁大儿子贾米森·泰勒和两岁大杰米哈·泰勒。按计划，再度怀孕的法瓦萨应于12月6日接受剖腹产手术。

自13日凌晨起，法瓦萨感觉腹部阵痛，未予特别在意。她13日上午向母亲雷·法瓦萨提起此事，但两人都没想到这意味着孩子即将出世。

当天上午8时左右，法瓦萨羊水破了。此时和她同在客厅的只有贾米森和杰米哈·泰勒，她们立即拨打紧急电话求助。

贾米森看到母亲流血，吓得哭起来，杰米哈却相当冷静。不久，急救人员抵达，帮助处理好脐带。如今，法瓦萨母子已健康出院。

德七旬老妇 盗窃53年终坐牢

新华社专电 德国一名70岁妇女53年间频频盗窃，18日终因在公交站扒窃另一名妇女被投入监狱。

巴伐利亚州阿沙芬堡警方介绍，这名妇女首次引起警方注意是在1956年12月，她53年间作案55起，但从未被判入狱。警方未公开这名妇女姓名。这名祖母级窃贼仅今年就因一系列小偷小摸行为受到17次指控，偷窃范围包括她自己居住的养老院。

海南豪阳国际旅行社

全国百佳 海南十佳
许可证号：L-HAN-GJ0033
丽星邮轮海南一级代理



圣诞节三亚香港单程机票超低价280元/人！
四天三晚香港自由行特价1580元/人！（12月24日出发）
四天三晚香港纯玩团1980元/人！（12月24日出发）
以上价格不含机场税

海口营业部：海口市海秀路12号DC城后万国商厦首层 电话：66575822
三亚分公司：三亚市新风路群众一巷一号三亚综合楼404室 电话：88281733
公司总部：海口市海德路9号现代花园1幢8楼 总机：66566868

心满意游

代办世界各国签证，代订国际优惠酒店、机票
优质诚信香港游专柜，代订港澳台优惠酒店、机票

海口营业部：海口市海秀路12号DC城后万国商厦首层 电话：66575822
三亚分公司：三亚市新风路群众一巷一号三亚综合楼404室 电话：88281733
公司总部：海口市海德路9号现代花园1幢8楼 总机：66566868

圣诞特惠

海口营业部：海口市海秀路12号DC城后万国商